

CBA·总决赛第二战激烈 “华南虎”加时惜败

杜锋:“比赛就是这么戏剧,准备下一场”

■新快报记者 高京

总决赛的赛场一定不会缺少悬念,昨晚的粤辽大战为全国球迷献上了一场史诗般的对决,辽宁队和广东队针锋相对,交替领先,比赛过程惊心动魄。最终,经过加时赛的较量,“华南虎”以98:102惜败,双方在大比分上战成平局。最终对决将在明晚上演。

赵睿受伤改变比赛走势

为了在两场内解决战斗,广东队做了极为充分的准备。比赛一开始赵睿的手感就非常好,通过内线球员的掩护后他都是在第一时间选择跳投,整个第一节他就拿到11分。正是靠着他的发挥,广东队在单节收获了9分的领先优势。

第二节一开始,辽宁队派上全主力阵容提前进入决战状态。即便对方来势汹汹,但自信写在每一名广东球员的脸上,杜锋甚至派遣小将张皓嘉出场。半场结束时,广东队依旧握有6分的领先优势。

然而下半场刚一开始,赵睿突然崴脚下场,广东队轮换阵容的节奏被瞬间打乱。受此影响,广东队在进攻端出现停滞。这一节,广东队以16:26落后,将领先优势让出。应对危机,赵睿咬牙坚持回到场上,比赛进入到最关键的一节,此时卫冕冠军的底蕴开始显现,球队通过扎实的防守和快速的反击持续打击对手,重新获得了领先优势。

随着两队球员体能的下降,场上每得1分都显得十分艰难。比赛常规时间的最后一分钟,广东队还以1分的优势领先,此时韩德君连续3次罚球全部罚丢,而周鹏则2罚全中——领先3分的广东队已触碰到了总冠军奖杯。

不过辽宁队在最后一次进攻中,赵继伟命中三分,将比赛拖入加时。

输球难掩“十冠王”底蕴

加时赛,广东队起用了赵睿、威姆斯、周鹏、任骏飞、杜润旺的“五小”阵容,但辽宁队的势头明显更盛,短短几分钟内,广东队以8分落后。

就在大家都以为大局已定的时候,广东队连续抢断成功,将分差一下子缩小到4分。随后,广东队再次完成抢断,外线的



■张镇麟(7号)本场比赛表现出色,全场拿到24分、7个篮板。 新华社发

赵睿等到了扳平比分的机会,但他投出的三分球未能命中。全场拿到27分、8个篮板的赵睿,连续错失了两次一锤定音的机会。

在缺少易建联、布鲁克斯的情况下,广东队依旧在总决赛中占据着主导位置,球队在战术运用、临场调配上均优于对手,但赵睿的意外受伤打乱了全队的节奏。在最为困难最为被动的时候,广东队依旧没有自乱阵脚,队伍频频寻找对方漏洞发动攻击。虽然输掉比赛,但广东队昨晚的表现也是得到球迷的肯定。

此役过后,双方回归起点。明晚,粤辽将决一死战。这一场,更精彩。

声音

杜锋:“比赛就是这么戏剧,还是有点可惜,大家在领先的情况下背上了包袱,最后输掉比赛。这也是年轻后卫要交的学费。我们努力准备下场比赛。”

杨鸣:“这场比赛大家都抱着拼命的态度,要是再输了就回家了,我要求大家毫无保留,球员们也是这样执行的。这种级别的比赛,细节的把控最为重要,我们接下来需要平静,准备好下一场比赛。”



张恩华猝然离世

据新华社电 4月29日,中国男足前队长张恩华在深圳猝然离世。

张恩华出生于1973年4月28日,曾担任中国男足国家队和大连队的队长,是冲击和参加2002年韩日世界杯中国队的成员,曾代表国家队出场59次,打进5球。在大连队效力期间,张恩华是球队多次夺冠的后防主力,以及55场不败纪录的参与者,此后还曾在国内外多支球队效力。

退役后的张恩华工作圈子基本没有离开足球,据悉其离世前在深圳从事足球青训相关工作。刚刚过去的4月28日,是张恩华48岁的生日。

上海申花两连胜

新快报讯 昨晚,在中超联赛第二轮赛事中,上海申花以3:1击败武汉队,开局两连胜。

武汉队取得梦幻开局。比赛第5分钟,李行落点极佳的角球开至禁区,本场戴上队长袖标的姆比亚冲刺跃起头槌破门。不过随后上海申花却在第33分钟、第58分钟、第79分钟接连进球,最终击败武汉队。

武汉队主教练李霄鹏赛后表示:“非常抱歉,虽然球队都尽了最大的努力,但还是没有给到场的球迷带来一场胜利。这场比赛球员们及教练组在准备上都是想拿下的,但临场出了问题,给大家道个歉。”

对于前队友张恩华突然逝世的消息,李霄鹏表示:“我刚才在休息室里有点懵,我们大家都很怀念他,现在我不知道该说些什么。”

●欧冠半决赛首回合·巴黎圣日耳曼 1:2 曼彻斯特城

主导逆转巴黎大戏

德布劳内的目标不只是决赛

■新快报记者 王敌

北京时间昨天凌晨,欧冠半决赛首回合全面战罢。主场作战的巴黎圣日耳曼在先进一球的情况下被曼彻斯特城逆转击败,曼城中场核心德布劳内再次成为逆转功臣。眼下,曼城距离晋级只差一步之遥。

客观地说,曼城在比赛中的整体表现并不是很出色,而且在上半场,曼城先丢一球。就当所有人都以为巴黎有望主场奏凯的时候,德布劳内站了出来,用一脚介乎于射门和长传的远射扳平了比分。这个进球吹响了曼城反攻的号角,随后马赫雷斯的直接任意球得分帮助球队客场取胜。赛后,德布劳内被评选为本场比赛的最佳球员。

算上这个进球,德布劳内的欧冠生涯进球数也达到了10个,他也是曼城队史第四个达到欧冠进球上双的球员,排在他前面的三位分别是,阿圭罗(36球)、斯特林(21球)和热苏斯(16球)。根据数据统计,德布劳内在近8次的欧冠淘汰赛的出场中,制造了9个进球——5个进球,4个助攻。

从2014—2015赛季开始,德布劳内的赛季助攻数就没低于过10个,单赛季助攻数往往超过20。本赛季,德布劳内已经助攻17次,只要不受伤病影响,德布劳内必然将再次助攻上20。

在已经率队赢得了联赛杯冠军之后,重夺英超冠军也只是时间问题。曼城眼下的重点就是欧冠冠军。历史上,还从未有过首回合客场赢球的英超球队被翻

盘,这也预示着曼城有很大可能闯进欧冠决赛。

对德布劳内本人来说,欧冠决赛肯定不够,他的目标是率队问鼎欧冠,然后在夏天的欧洲杯上率领比利时队取得更好的成绩。能否在欧冠和欧洲杯上取得突破,将是能否赢得欧洲金球奖和世界足球先生的关键因素。在这种过于看重数据的奖项评选中,中后场球员往往不如前锋的得票率高,从这个角度来说,德布劳内能否在颁奖礼上脱颖而出,还要看他接下来这两个月的表现。

当然,只要德布劳内能够打出应有水平,曼城和比利时队就都有机会获得登顶欧洲的机会,而这也会让德布劳内更加接近金球先生。

中国网球巡回赛 5月开赛

新快报讯 2021年中国网球巡回赛将在5月开赛,首站赛事计划在5月2日至5月9日在云南安宁举行。

去年8月,2020年中国网球巡回赛在万众期待的目光中于云南安宁开赛,并在短短四个月的时间内举办了14站赛事,构建起了一项极富中国特色的高标准全国性巡回赛事平台。

在2021赛季,中国网球巡回赛的规模进一步扩大,其足迹将遍布全国19座城市,计划举办21站赛事,其中一站CTA1000赛事将在广州举办。